
Battery Replacement
Remplacement de Piles
Piezas de Repuesto

Battery replacement
	 	 Always	disconnect	the	tool	from	the	power	source	when		

	 unattended,	performing	any	maintenance	or	repair,	clearing	a	
jam,	loading,	unloading,	or	moving	the	tool	to	a	new	location.

Disconnect the tool from air source. Remove screw and battery compartment 
cover. Insert two (2) new batteries in the proper orientation. Do not mix old and 
new batteries. Close cover. Replace screw.

remplacement de piles
	 Toujours	débrancher	l’outil	de	la	source	de	courant	lorsqu’il	est		

	 sans	supervision,	pour	effectuer	son	entretien	ou	des	
réparations,	pour	débloquer,	charger,	décharger	ou	déplacer	l’outil	vers	un	nouvel	
endroit.

Débrancher l’outil de la source d’air. Retirer la vis et le couvercle du 
compartiment de piles. Insérer deux (2) nouvelles piles dans la bonne direction. 
Ne pas mélanger de piles neuves et usées. Fermer le couvercle. Remplacer la vis.

reemplazo de las pilas
	 Desconecte	siempre	la	herramienta	de	la	fuente	de	energía		

	 cuando	no	la	esté	atendiendo,	cuando	le	esté	realizando	
mantenimiento	o	reparaciones,	desobstruyéndola,	cargándola,	descargándola	o	
moviéndola	a	un	nuevo	sitio.

Desconecte la herramienta de la fuente de aire. Quite el tornillo y la tapa del 
compartimiento de las pilas. Introduzca 2 (dos) pilas nuevas con la orientación 
correcta. No mezcle pilas viejas con nuevas. Cierre la tapa. Cambie el tornillo.
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Installation Instructions
Instructions de Montage  CHN70200
Instrucciones para la Instalación

Screw 
Vis 
Tornillo


